Ol ITPAEEIX
& OI TAIOTHTEX TOYX

IMa mmoteg Tipeg Tov X 0pidovtal 01 TAPACTACELC ;

X — 1-X 1
a 2279 B. 5 Y- 32
5—X 2X° —X 9—X
5. _/tX e. _ 3 or. 2ot
3x% —12X x_ X x*-3x-18
X —1

Na vToAOY10TOVV 01 TAPAKATW TAPACTACEIS :

Na yivovv o1 mpagerg:
a. 3[2(1-4x)+30-5x)]-2[3(1-2x)-x]
B. -—-3[-2f+aa-2Pf)]-[3a-(4B-5)]

1 v v

Ava = —— ka1 B = 0,001 va LTTOAOYIOETE TNV TAPACTAON:
2
3(2a - 30) — 4[ —3a + 2(a + 2B — 1)]

Na 6¢eiete OT1 01 TAPACTACEILG :

A=3—8X(§—5j Kau B=2[4X+2(8X—X2)—§:|

etval avtibeteg.



6. Na Seiete 0TI 01 TAPAKAT® TAPACTACELS EIVAL AVTIOTPOPES :
,_2
A=x-—— xa1 B= —X
2 1
X —_
X
ANAAOI'TEX
a vy . . 3a-y a
7. Av — = ue B6 # 0 va amodei&ete O : =—.
p o 3p-6 P
8. Av:_Y ue B6 # 0 tote va deilete Ot : Ka+AD = Ky + A0 .
B O pa+vpl py+vo
a vy ay (a+y °
. Av — =— (B6+#0 ka1 +8 # 0) va Geifete OTL: — = .
9 575 B p ) S 85 (B+ 6]
10. Av 2= B Y a + B + y = 18 TO0TE VA LITOAOYIOTOUV TIG
2 3 4
Tueg Tv a, B,y -

11. H mepipetpog evog tprywvov eivat 27. Na Bpeite ta unkn twv
TIAEVPWV TOV, AV €lval YV®WOTO OTL €lval AvAAOYEC e TOUG
aplOuovg: 2, 3, 4.

12. Av x Y z , va amtodeiete OTL :

a+P-y PB+y-a a+y-P
(a-P)x+PB-yy+y-a)z=o0
13. Av Pro _ oFX _ X*W KLY +YP+w=0,a+P#0

ap+Pfw  aw+Py  ax+py
va Seifete 0TI kaBevag amd Tovg AOYoug avToUg 100UTAL Ue
2

a+B



2 2 2
14. Av E:A:E ka2 =Y % va deiete O :
X y 7. C(2 [32 Y2
2 2 2 2 2 2
L A LMK +A°+u
a2 ﬁ2 Y2 X2 +y2 +Z2
IAIOTHTEX AYNAMEQN
15. Na ypayete oe arAoVOTEPT) LOPPT) TIC TAPACTACELS :
a. a3-a2-a B. x5:x3
Y. (=2)3.(-2)™ 8. (-0,2)5-(-0,5)
e. a4-(a2)4-a
16. YTOAOYIOTE TIG TAPAOTACELS :
-2
2
a. (—] B. (-2)3-(-0,5)
3
)3
Y- (——) (0,073 |:(-10)2
2
17. Na amAomonfovv o1 TapaKAT® TAPACTACELS :
X’y - 2 _
a. -(xy) B. 8xiy:[(2x3y2) x°]
3
Xy
x2 -3 2 \72
18. Na vmoAoyioete TV TAPAOTAOT) : ( 7 4} [ EA 4]
-3y 49X
19. Av v givan akepaiog Oetikog apibuog, toTe va vmoAoyioete

NV TapAoTaoT) :
A=)+ 3. () = 3.1



20.

21.

22,

23.

24.

25.
26.

2.

28.

29.

[Ma v = 2 va vTOAOYIOoETE TIG TAPAKATK TTAPACTACELG :
A= (_ 1)10\/ _ (_ 1)3v—1 _ (_ 1)2—3v _ (_ 1)v—2

B-(2f " —(2p (-2 v

v

Avx =103kal1y = —0,1"2 VA VTTOAOYIOETE TNV TAPACTAON :
A=(3-y1)p:[xt-y(x3-y3)7]

Av X = —2 ka1 y = 3 TOTE VA LITOAOYIOETE TNV TAPAOTAOT) :

3 X2 —y2+ 2 Xy3
3 1 . .
Av a = = xat B = — va UTOAOYIOTOUV Ol TIUEG TWV
2
TTAPACTACEWV:
A =a5(af2)3: (a2:p) 2 B = (a2:B3) -5 (a-4:p-5) -3

Na vrtoAoyioete Tov aplOuo x otav:
aA. 4x=2 ﬁ. Q-3 X=09Xx.27

Av 4x-8X = 32 va VTTOAOY10TEL O AYVWOTOG X.

Na AvBei i e€lowon : 103- X = 104

a+p B+y y+a
. . x¢ xP xV
Na amodeiéete OTL: | — | — | — =1
xP xV x“

[Ma mowd Tiun tov A N TapAoTacT a3 - [2A+4 ypagetal pe
Hop@n duvaung pe paon (ap);

\ \ \ \J 1
Na Bpebel 0 akeépalog v yia Tov oolo 1oYveL : 3 - 33V-7= — .
2



AITAT'QI'H XE ATOIIO

30.

31.

32.

33-

Av 0 @LOKOG aplBuog a eival mePITTOE, TOTE va Amodeiete
0Tl 0 ap1Buog a2 eival emiong MEPITTOC.

Av 0 puokog ap1Buog a etval apTiog , T0Te va amodei&ete 0Tl
0 ap1Buog a2 eivat emiong APTIOC.

Av o aplBuog a eivan aptiog kar o B mePlTTog, TOTE VA
amodeifete OTL 0 A + B elvan ;eP1TTOg, eV 0 a-B ApTIOC.

Na amodeiete 0TI, av 0 a gival ApPNTOg Kal o p eival pntog,

TOTe oL aplBuoia—p, p — a kal a (p # 0) etval appnrot.
p

(1-4 AAyeBpa A’ Avkeiov - OEAB 1989)

TAYTOTHTEX & ITAPAT'ONTOIIOIHXH

34.

35-

36.

Na kavete TI¢ TApaAKAT® TPALelg :
a (2x-5/ —-(3x—1)-(3x+1)

B. (3x-2f-2-(3x-2)-x

vo o (x—1)(x2rx+1)-x2(x-1)
8. (x+2)-(x2—4x+4)—x-(x2—4)

Na ovpumAnpwBovv 01 100TNTES :

Na petatpamolv o€ YIVOUEVA 01 TAPAKAT® TTAPACTACELG:
a. 6ap —20ad B. 8x2—4x



Y. 12x2y + 6Xy2 — 3Xy
6. 1503B3y2— 502B3y + 200233yd
€. 4KA2— 10K2\ + 13KA ot. 3avt2— 12V

37. Opuolwg:
a. BE+2y)+yE+2y)

B. 202 (x+y)—4aB2(x+Yy)
Y. 3a(x—3A) +6ap (k —3A) + 1202p (k — 3A)
8. x+y)3—-(x+y)2
e. ax-y)+yy-x)
ot. 2a(y—20)+2ap (26 —y) — 4a2(y — 28)
¢ ax+y)+BE+y)-(a-PE+y)
n. x-2)x-12-4(2-x)
0. 2a(a—2B)+a-2f

3x2(x —3y) — X + 3y
. 2x2y3(a—5B) — 4xy2 (56 — @)

-
L[]

38. Na yivouv yivouevo o1 mapaotaoeig:

a. az2-16 B. x2-9

Y. 25-—-Xx2 6. 36x4-—121y2

g, Aye -9 ot. 8ix4—16y4
64

¢. 3xVvt2—12xV n. a4-—0+4

0. CXS—BS L a2v_B2v

. (2x—3)2-16 P. 25-(a+7p)2

ty. (x—3y)2—(—x+2y)?2
6. 25(x-1)2—4
e. (x—8y)2—49(x+1)?2

107T. lx2—(x—y)2

39. Na yivouv yvopeva ol Tapakat® TapACTAOEIS

a. x> —Xxy+2x-2y B. 8x3-1



40.

41.

42.

y. x°®-5x*+3x-15 8. a®+p*-2af-1

e. 4-x>-y®+2xy ot. X°-X-6

¢ (x-1P-4 N, 4x*+9y> —12xy
0. x3+27

Na mapayovtostoin0olv o1 TapaoTacelg

A. X2—Xy+ 4y — 4X B. x+y)2—1z2
Y. 1—-X2+3X+3 8. a4+ P4—1102p2
e. as—[s Ot. a4—302+2

¢ 12:(3a—-2)2-3-(1—2a)2

n. a(a-3y)+pE-a)-x(a-3y)

0. 2a2+2B3-4ap

. X7+8x4—x3-8

Na mapayovtomoin0ovv o1 TapaoTacelg :

a. X3+x2—-x-—1 B. 375x3-—3

Y. Xy7-—Xy 6. x2+3x+2

€. X3—X2+Xy+X-y-—1 ot. f(x-af +x2-ax
(. as—a4+a3—-az+a-—1

n. afz2-2a2+2pB3-4ap

0. x+2y)3-(2x-y)3

-
L[]

x-y)3+(y-2z)3+(z—-x)3
. 5X2+10Xy+5y2—5
P, 3Ex+5)(x—-2)2-12x—-60
y. a(a-7)-B@B-7)

Na yivouv yivOUEVO 01 TTAPACTACELC :
a. (x2-25)(x+5)-25(x—5)

X 3 — 6X2y + 9xy2
1+X+X2+X3+X4+X5

X2-y24+ 2+ 2X0

® A= T

X2—y2—-20y—Q?



oT.

X\/;—2X—4\/;+8

43. AVX+Yy+ =0 TOTE va YIVEL YIVOLEVO ] TAPAOCTAOT) :

(x-5y)3+(y-5w)3-(5x—w)3

44. Na amromomnBovv o1 TapakAT® TAPACTACELG:

5y —10 B 6a°p
y© -2y 2a°By*
_ 3 _
y. 120 —12f3 5. 44 16a
18a —18p 2a3 + 40
_ 3 _6x2
e, 3X S ot. X . 6X~ +9x
4—-X X~ -8x+15
X —4X + 2x” — 6X
ré 24 4 n. _
3xX~ —12 2x° —18
2 . 2 2
0. X" +x-12 L " —-2tp+p
x? +2x -8 t> —p?
« x3 -3x* -3x+3 $ (X3 —2x? +x)- (X2 —1)
X% —4X+3 (X2—X)-(X3—8)
W. a® +p% -y* +2ap
a® —B> +y? +2ay
45. Na ekteAeoToLV 01 TAPAKAT® TPAEEIC:
a X 1 B 3 2
x*-1 x*-Xx a*f af
2 2 2
y. X2 81 X2 7X 5. (x+4) 2( y
X —49 X~ +0Xx X~ —16
. X*-25 X" -2X+1
" x2-1 x>-10x+25
o X*-6X+9 3X°y+9xy"

x? + 6xy +9y”~ X-3



46.

47.

48.

49.

50.

51.

52.

53-

54.

35-

56.

x%-16 x*-7x+12 a®-p* x*-y® x+y

x+3  x2-9 " ox-y  a- 2

x3—-x®—4x+4 2x*>-8x+8
X+2 X3—4X

0.

Na amodeiete OTu:

(@-Bf —a-(a+B) +5a*p=p*-(20-p)

Ava+ p=2xkata-ff =-3 vadeiete Ot :
a. a2+ fP2=10 B. a3+ p3=26

Na amodeiéete oL v :
a3+ P3+y3=a2+ P2+y2=a+P+y=1

TotTe A-B-y=0.
Na Seifete oT1: (a2 — [2) 2+ (2af) 2= (a2 + (2) 2.

Na amodeifete oti: a3+ 3= (a+ p)3—3ap(a+B).

2 2
Na amodeiete O : (X hl yj - (ﬂ] =Xy .
2 2

Av 2:(x2+ y2) = (x+y) 2 va deléete OTIX =y .

Ava+ B =1vaamodeiete 6Ti: a3+ p3+3af=1.

2

2
. 1+X 1+X
Av givar a = kat B = (ue x # 0, 1, —1) va
2X 1-x°
\ A\ 1 1
anodeifete OTL: —+——=1.
a P

Av (a+ B)(i+éj = 4 (ue a-B # 0) va deikete oTia = .

Ava+pP+y=0vadei&ereon: a2+ p2=y2—2ap.



37

58.

59.

60.

61.

62.

64.

65.

66.

Ava + p -y =0 1tote va amodeifete O :
a3+ pB3—-y3=-3ap.

Ava+pP-y=0okary#okaias3+ B3+y3=0vadeifere 01 :
3ap = 2y2.

Ava+B+y=10+FR+y2=2xm a3+ 3+ y3=3, va

amodei&ete O :

1
GBY—E

a. Ava=1vadeifete om:

1+a+o0c+ad+ ... + oV =

B. Na vmoAoyioete To abpooua :
S=1+2+4+8+16+ 32+ 64 +128 + 256.

Ava+ B + vy # 0 xat woyvelt a-(a +y) — B(Bp+vy) =0 va
asmodeiéete omia = 3.

Av(a+B)a+p—2)=2-(af — 1) va deiéete 0TI = = 1.

Na amodeiéete 0Tt (4a + 2) 2= 16a-(a + 1) + 4 KAl Ye v
BonBela g mapamdvem oxEong va violoyioete T Svvaun
262.

2 2
a v Y
p va amodeifete O : « _ B =a+f.

Avx = =
a+f a-x P-x

Na amodei&ete O :

1 1 Xx+8 1
ao - + - “8X¢_2,2-
2x+4 3x-6 3(x*-4) 2(x-2)
B § a a®+p* 2P

az—aB_aB—B2 +GB(G—B)_Q2—GB

Na AvBei n e€lowon : x3+(x—1)3+(1—-2x)3=0.



67. Nalvbein eliowon: (2x +3)3+ (1 —5%) 3= (4 — 3x) 3.
68. Na voloyioeTe TNV TAPACTAOT :

A=4-444 - 4452+ 1-111-111 — 4-444-444 2 .
69. Ava+ B +y=0vappeite TNV TIUI TOL KAQOUATOG :

K= @ 4B+ y3 - 3aB(y+2)
a2+B2_Y2 )

70. AvVX+y=2xKaxy=-—3T10TE va fpebovv ta X, y.
71.  Na amodeifete 0T1 0 ap1Buog 7 8 — 1 eivatl ToAAQAITAAC10 TOV 6.
72. Av a + [ = 5 ka1 a-f = 4 va vmoloyioete TIG TIUEG TWV

TTAPACTACEWYV :
a2+ Bz2karas3+ 3

(Mathematica.gr )

—
WE'RE CALLING Fa m ,-m

T UPUMPKIN P —_—

/ ﬂ—ﬁh T'LL PUT THIS AT

THE EMD, UNTIL
WE BUY MORE,




10.

11.

12.

AIATA=H

[IPATMATIKON APIOMQN

Avaz+ 2—2y (a+2B) + 5y2<0ovadeifete oti: a=

B_,.
2

: . 1
Ava>ovadeieteon: a+ — =2,
a

Ava > B >y 1ote va Seifete ot :  (a-B)(B-y)(y-a) < 0.

a+Bf B

<=.
4 3

Av 3a < B va amodeifete 0TL: <

Na Seifete 0Ti: a2+ B2+ y2>af + By + ya.

Av q, B tpayuatikol apiBuol va amodeifete Ot :

a. a2+af+pz2>0 B. a2+ P2+ vy2>af +ay+ Py
Ava > 1vaamodeiete 0TL: a3 > 02— a+1.
Av eivar a > B > 0 va amodeifete 0t : a3 — 33 > (a-B)3.

Av givan 2 < x < 8 va Bpeite petad mowwv Tiu®wv Ppiokovtat
01 TAPAOTACELG:

1
A=2x-3 B=-+2
X
Av glvan X > 2 va ammodeiete OTL: X2 + 3sox+ 3,
X X

Av etvara > B > 1 va amodeiete 0L : a3 — 33 > 3(a-p).

Av 0> —2 va amodeifete 0Tl : w3+ 8> 22+ 4w .



13.

14.

15.

16.

17.
18.

19.

20.

21.

22,

23.

24.

Av q, B, y etvaun Betikol apiBuoti, t0te va Sei&ete ot :

a3 + 33 + y3 > 3afy

Av q, B, y etvan Betikol apiBuoti, tote va Sei&ete ot :
a. az+1>2a B. (a2+1)(B2+1)(y2+1) = 8afy

Av a,f,y etvar Betikol apiBuoi ,t10te va Seléete ot :
a. (a+p)2>4ap B. (a+P)(P+Y)(y+a) = BaPy

AvoO <x<1ka—2<y<2vappeite petald moiwv aplfumv
TIEPIEXOVTAL Ol TIUEG TOV TTAPACTACEMV:

a. x+y B. -y Y. 2X+ 3y 6. x-y e. ¥
X
Av X > yva anmodeiéete 0TL: X+7>y+5.
Avx <1kaly < 1vaamodeifete 0OTl: X+y<1+Xy.
Av a + B =1 va amodeifete O :
a. OLBSl B. (1+ij(1+1j29
4 a p
. . . . . a P
Av q, B eivan etepoonuot tote va Seifete 0T : E +—< -2
a

Avx>2 10TE: X3>2X2—X+ 2.

2a <1.

Ava>o tote: — <
a’ +1

Na Seiéete oti: a2+ y2=22B(a—B+vY).

Av q, B Betikol ko a + B = 1 t0te va Seiete O :

a af < i B. (1+a)1+B1)=9



25.

26.

2.

28.

29.

I"a toug Betikovg ap1Buovg a, P, y, 8 va amodei&ete ot :
a+p o B

1+a+B 1+a 1+f

Alvovtal o1 Tpaypatikol apifuol X, y yia Toug 0soiovg 10YVeL
2 < x <y.Naypdypete oe H1a oe1pA atd ToV UIKPOTEPO TTPOG
TOV HeYOAAUTEPO TOVG aplBuovg: x2, y2, (y+1)2, (x-1)2.

Av az+ 2 <2y (a + B — y) va amodei&ete OTL TO TPiywvo pe
TAEVPEG a, [3, Y elval 100TTAEVPO.

Ava< B xary < §, tote va amodeiéete 0OT1: a—06<pP—vy.
'Eotw &éva opBoymvio mapalnAoypauuo pe mAevpeg X, y. Na
exppaocete pe pabnuatikeg oyeoelg Tig mpotacelg «To

eupado tov opBoywviov eivarl pikpoTEPO A0 10m2» kot «H
TEPIUETPOG TOV 0PHOYWVIOU EIVAL TOLAAYIOTOV 45 m».

(Mathematica.gr )




AITIOAYTH TIMH
[TPATMATIKQN APIOMON

Na vmtoAoyioete TV mapdaotaon : A =X+ ‘2 — X‘ .
Na vrodoyioete vy mapdotaon : A= 22— x| - 3x -1 .

, ' x+1]+|x + 3
Na vtoAoyioete TNV mapaotaon : A = .

X—2

Av a < B <y 10te va amAomonBel n mapaotaon :

A= -~ 3ly-B| +4ly o

4x -8

Av glval X > 2 va vitoAoyioete TV mapaotaon : A = ‘ ‘ .
X—2

Av [x] < 1, ypayte Xwpig TI AmOAVTEG TIEG TNV TAPAOTAOT) :

A=2x+3-6x—2+x-1

Av [x| <1 va BpebBei n popen g mapaotaong :
A=2x+3-3x-4-2x+1
XWPIG TIG ATTOAVTEG TIUEC.

Av a < < y va vtoloyioete Ty mapaotaon :

A= 3la—pB/-2)y-al+3B-Y|



9. Na ovumAnpwHel 0 TAPAKATK TVAKAC, OIS VITOSEIKVUETAL
OTNV TTPWTI TOL oe1pA.

AgtoAvt T Amootaon .vaé;éfl?oi ?] SC'UE(DV
Ix—1| > 2 d(x,1) > 2 (—o0, —1) U (3, +0)
|x-5]<3
Ix+1| <5
|x + 2| >4

d(x,—4) <2
d(x,-1)>6
d(x,2)<3
d(x,2)>3
[-3, 3]
(=9,3)
(-0, —5] U [1, +00)
(-0, —4) U (4, +0)

( Baowpévn otnv Alyefpa A’ Avkeiov - ITYE 2012 )

10. NaamoSeifete on: [x+y| —|x-y|" =4xy.

11.  Av q, B mtpayupatikol apiBuoi S1dpopot tov undevog va
amodelete O :

a Bj_|o [B
B al [B| |«
Xy[+yix| .
12. AvX,yeR pex#y # 0 xau W = 2 10Te va Oeiete OTL

o1 ap1Bpuoi x, y elvat ouoonuol.



13.

14.

15.

16.

17.

18.

19.

20.

21.

22,

23.

24.

25.

Av a, BeR pe a # +1,

a‘ > 1 ka1 f = —— va Seytel 0T o1

1-|al
apBuol a, B etvar etepoonuor.
20 +
\Y ‘ 36‘ <1 va anmodeifete ot : B <1.
30+ 2P| a

Na Sei€ete o1t : ‘X - y‘ = ‘y - X‘ .

Av xly|+y|x| = 0 pe xy # 0 va Seikete 6T o1 apiBpoi x, y elvon
ETEPOOTUOL.

Av |o| < 2 va Seifete ot : ‘az —2a+6‘ <14 .
Av [x —y| <axa |y - 0| < avaSeifete o [x —w| < 2¢.

Av a, B mpayuatikol apiBuol Stagpopolr tov Pndevog va
AmOdEIEETE OTL :

a_ja, B

Bl B «a
Av x2 < 16y2 va amodeiete OTL : H— Y 1o
vl IxI 4

Av q, B mpaypatikot apiBuoi va deiete 0Tt :
af +[B| < y/2(a* +B*)

2

+

2).

Na Seigete on: |a+p[ +[a-p[ = 2(](1

B

Na deiete 01 :

Na amoSeifete 6T :  |xy|+xy > x|y + X|y] .

Av [x + Xy| < |Xx +y| xau |x] <|y| va Seifete dm: |A[<1.



26.

2.

28.

29.

30.

31.

32.

33-

34-

35-

y

X

>2 .,

. . X
Av X,y # 0 va Seifete OTL : ‘— +

y

Na amoSeiytel n wodvvapia :  [x +3y| <|y +3%| < [x| > |y] .
Av |of <2 va Seiete o : ‘az — 20+ 6‘ <14 .

Xz—‘X‘ _XS—X

Na amodeiéete yia x # £1, 0Tl 1] 100TNTA ‘ ‘ =—
X -1 x°*-1

10YVEL LOVO OTAV X > O .

Av x =L, y :L,w - _ Y va atodei&ete O :
jaf+|B]
1 1
—+— > 6
X ]y \w\

oTovL a, f3, Y, X, ¥, o un undevikoi mpayuatikol apifuot.

Av |a/<1 va amoBeifete o —|pl<a-p <

, omov a, [
TPAYUATIKOL ap1Buol.

Av a, B, X, y mpayuatikoi apiBuol pe X, y # 0 kot X = d

Bl),y=B( ), T0Te va amtodeifete O :
a= kal = Y
X +[y] x| +[v]

Av a, BeR va Setete ot : ol +|B| < /2(a” +B*) .

Bpeite TI¢ TIHEG TOV X Y1a TIG 0TT01eg 10YVOLV :

QX‘ - 2X2‘X‘ ~-30)=0 kat x+5/>7

Av Hx‘ —‘yH =|x+y| 0tTe T ovpmépaocpa Pyadete yua Tovg
apBpotsx, y ;



36.

37.

38.

39.

40.

Av |a—-1/<5 kat p-2| < 3 va Bpeite mov petaParietan n
mapaotaocn a + .

Na deiete 011 0 Ap1OUOg X = 2((12—_5%) avrkel oto Staotnua
o’ +

[—2, 2].

AVK <A< U <VKALA<X< pva deifete 011 1) TapAoTaoT :
A= ‘K—x‘+‘%—x‘+‘u—x‘+‘v—x‘

elval aveEApTnTn Tov X.

I"a TTo1Eg TIUEG TOV X £)XEL EVVOlA 1) TTAPACTAOT :

‘x5+3‘+3¢0

Na Bpeboliv o1 akepaAleg TIUES TOV X YA TIC OTTOIEG 1Y VEN :
d(x,3) <8

S|=€

( Mathematica.gr )



PlZEX
[TPATMATIKON APIOMON

Avx — 23/6 =436 va vnoloyioete Tov x3 .
Na vrroAoyioete TNV aplOuUNTIKY) TIUN NG TAPACTAONG :
X2+ Xy +y2 OTAV X =./3+1 K y=\E3—1
AV X =1++/2 ko1 Y =1+4/3 va Seifete 0Tt 01 MAPAOTACELG :

A=3x2-6x+3 ka1 B=2y2—4y+2

etvat ioeg.

\/X72 .

X

Na asAomooete TNV TapaoTtaon : A =

Na vrtoAoyioete TNV TApAOTACT) :

A= (x—2f +/x2+6x+9

Na amAomow)oete TNV TApACTAON : \/ 41— \/ 29—-./19—4/9 .
Na vroloyloete v mapdotaon : 2+/8-6./3-8V6 .

J24 6
V1842

Na vrtoAoyioete TNV TapAoTAOT) :

Na asAomomnBovv ta prka :
V4+2y3, V9o-+8, 4+15

3

X+1

Yx+1

Na asAomooete TNV TapAcTaoT :




11.

12.

13.

14.

15.

16.

17.

18.

Ya+3va-4

a—1

Na amAomomBel n mapaotaon :

otav acl0,1)U(1,+x) .

Na ypawyete Vv tapdaotaon pe mn fondera pag povo pidag :
33/3

Na amAomooete ta prka :

V16, 9\/(43—\/3)3, V34343, \108x%y®

Av x = %@ +32 xar y = %E ~42, tote va vIToAOYloEeTE TIG
TAPAOTACELS : X2 + V2 KAl X3 +y3.

Na vtoAoyioeTe TIC TAPACTACELG :

a. 8+.32-418 B. Ja8++12-475
Y. 8v20+3+/80-24/500 8. —316+3/375-3/54
e. (124/50-8+200+7./450):+/10

Na amAoIooETE TIC TAPAOTACELG :

a. \343y3? B. ,/%/EF vy Wx?
2\3V2

5. o
y* VX

Na vrtoAoyioete TNV mapAOTACT) :

V22 5353

Na yivouv ot tpdkere . Vx3 -Ax8 - x7 .




19. Na voloyioete T0 YIVOUEVO :
[= 427 -4/3+y3 4/3+3+3J3 -4{3-/3+33

20. Na petatpasovVv Ol TTAPACTAOEIS O€ 1000VVAUEC UE PNTO
TIOPOVOUAOT :

o 2V3-1 B X—Vx> +1
2,/3+1 X+Vx® +1

v 2./3+3v2 3 1
" 2/3-342 " V2443445
o 97X 0T,
3k " yx+9-3
% x> 0 X+2-2
1-vV1-x? Jx*+5-3
2
0. (x-4) 1 !
X—4/x +4 L1
1
1_7
J2
w 9P (ue a > B) B, 2

1y. \/g_i_\/g

1 1
21. Na yivouv ot mpagerg : + .
V5+43 5-43

stz J5-2

22, Na yivouv o1 mpagerg : .
J5-2 J5+2

23. Na yivovv o1 paeig : (2 -3 )_3 + (2 +4/3 )_3 .



24.

25.

26.

27.

28.

29.

30.

31.

32.

33-

1 1

1
1+\/E+\/5+\/§+\/§+\/Z '

Na yivouv o1 mpagerg :

Av 0 < X < ava deiéete O :

9

J
|

Nt BelEes bm: wa +J<1@>2 23
|

Na deiete 01 : \/ (1 il ;/g)z +

Av a, B > 0 va amodei&ete o1t :

Na Seifete 0TL: 110+24/15 >+/5+4/3 .

Na ovykpivete toug apOpoie 3/3 kar /2 .

Na Seifete 0TL: 1/10+24/15 >+/5+4/3 .

Na efetdoete nOTe W0YVEL 1] 100TNTA Ao+ P = a +\/E , oTav
a, B etvar un apvntikol mpayuatikol apifuol.

Av q, B, y Oetikol apiBuoi, tote va amodeifete O :
a2+ B2 +y2 —2aff — 2ay — 2y =

(Va+B+V)WVa+/B V) Va - B +/y)Na —B -+y)



34.

36.

IMa moteg Tipeg Tov XeR €xovv €vvola 01 TAPACTACELG :

2x -1 2X —/X—1
A= B=- 4 r==——-—
x4 +7x x° +8x X3 +X

Av x = 0,125 ka1 y = (0,6) —© , TOTE VA VITOAOYIOETE TNV
TTAPACTAOT) :

A= X§ .y_l .(X_l y;)

Avx = 1 - 3+/2 va vrohoyioete v mapdotaon :
J2 3

2

X X

(Mathematica.gr )




